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Page: 89 	 23. Agreement with statements about trade issues. 

aaaaaaaaaaaààààààààààaaààààààààààààààààààààààaaaaaaaàaààaaaaaaaàààaàààààaaaaaaaààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààà 
Overall management of the 	 Support of FTA 	 Support of NAFTA 

Economy 
àààààààà àààaaaaaaaaaàààaaààaàààaaa àaààààààààààààààààààààààààààààààààà ààààààààààààààààààààààààààààààààààà 
Total 	Good 	Somewhat 	Very Strongly Somewhat Somewhat Strongly Strongly Somewhat Somewhat Strongly 

Poor 	Poor 	Support Support 	Oppose Oppose Support Support 	Oppose 	Oppose 
àààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààà 
Base: All Respondents 	 1498 	352 	556 	562 	151 	524 	367 	397 	146 	536 	358 	365 

Unweighted Base 	 1502 	351 	555 	569 	152 	522 	367 	402 	144 	542 	357 	368 

I SEE THE FIA AS PART OF AN OVERALL PLAN 
BY THE GOV'T TO IMPROVE CDA'S TRADE 
WITH COUNTRIES AROUND THE WORLD 

Completely disagree 	(1) 	 8% 	2% 	5% 	15% 	3% 	2% 	6% 	20% 	2% 	2% 	5% 	22% 
	  (2) 	 6% 	1% 	5% 	9% 	1% 	3% 	8% 	9% 	1% 	2% 	7% 	10% 
	 (3) 	 10% 	6% 	11% 	12% 	3% 	6% 	14% 	16% 	3% 	6% 	16% 	14% 
	  (4) 	 15% 	13% 	16% 	16% 	5% 	15% 	19% 	15% 	8% 	13% 	19% 	17% 
	  (5) 	 26% 	25% 	30% 	23% 	16% 	29% 	31% 	20% 	16% 	30% 	30% 	20% 
	  (6) 	 18% 	26% 	17% 	13% 	25% 	28% 	10% 	9% 	25% 	26% 	12% 	8% 
Completely agree 	( 7 ) 	 15% 	25% 	14% 	11% 	46% 	17% 	8% 	8% 	43% 	18% 	8% 	7% 
Dk/Ns 	 2% 	2% 	2% 	2% 	1% 	1% 	2% 	3% 	1% 	1% 	2% 	3% 

FROM WHAT I'VE HEARD, CANADA GAVE AWAY 
TOO MUCH TO THE AMERICANS AND 
MEXICANS IN THE NAFTA 

Completely disagree 	(1) 	 5% 	7% 	3% 	5% 	18% 	5% 	2% 	3% 	20% 	4% 	3% 	3% 
	 (2) 	 6% 	9% 	8% 	4% 	21% 	7% 	4% 	3% 	17% 	10% 	3% 	3% 
	 (3) 	 9% 	13% 	11% 	6% 	18% 	14% 	6% 	4% 	19% 	13% 	7% 	3% 
	 (4) 	 16% 	18% 	18% 	13% 	16% 	22% 	15% 	10% 	16% 	23% 	16% 	9% 
	 (5) 	 16% 	18% 	18% 	11% 	13% 	18% 	19% 	11% 	12% 	21% 	18% 	10% 
	  (6) 	 16% 	13% 	17% 	15% 	5% 	13% 	21% 	17% 	6% 	10% 	23% 	18% 
Completely agree 	 ( 7 ) 	 20% 	9% 	12% 	35% 	4% 	9% 	20% 	42% 	6% 	8% 	21% 	44% 
Dk/Ns 	 12% 	12% 	12% 	11% 	6% 	13% 	12% 	10% 	5% 	11% 	11% 	11% 
àààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààààà 
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